QUESTIONS d’ ENCHERES et PLANS de JEU

Cours JJB du 15.10.2019

S ON E 1) R10 S oN E |[3)Rs ENCHERE D’ESSAI
2T - 2K - 54 1K 1C 1P 2C R10 4 - Classiquement I’enchére d’essai se fait
2SA - 3SA - R87654 - - 3K - AV95 a 2SA (ou 3 dans une couleur pour
874 ? V1042 connaitre des couvrantes)
—>12H | -Enchére d’essai APRES INTERVENTION .
Entame DC. S ON E |4)Avoes |EX1:1C 1P, 2C 2P
D982 1T - 83 ? On veut savoir si 'on peut jouer 4C.
Faire un plan AR 1P 2C - - D6 On annonce une mineure 4™ ou I'on
de jeu. AD ? AD63 contre.
RDV109 >13H
S ON E 2) 105 S ON E 5) R10 72 Attention ,ne pas confondre avec :
1T 1P A10 84 1T - 1C 2k | DV5 2N = A API S,
X 2P - - RV93 _L 3K - AV5 On annonce une couleur inférieure a la
2 R42 S11H |2 DV4-> 144 | couleur que I'on veut jouer (ici 3T ou 3K)
Ici, le CONTRE serait PUNITIF.
1) ACAK,DK,DP, -siles adversaires 2) Contre. 3) Passe | 4) Contre, 5) 35A
prennent, on remontera par RP pour (jamais (apreés (incidence du canapé,
faire les K, que I’'on espére 3/2. punitif au Canapé, | fort, sans arréts dans
-s’ils ne prennent pas, on joue T et I'on niveau 2 si Arrét) les autres couleurs)
fera les T, lorsque I'on reprendra la main | adversaires 5)3SA
par AC. fittés
Donnel a 1075 Donneur: N Vuln:personne [Les plis: 1P+2C+3K+1T=7
v DVIO3 On prend AP au 3" coup, on monte au mortpar AK e
¢ Vo864 SUD | O |NORD | EST [’onjoueT.
% R - 1T Quand on voit aparaitre le RT, on se pose:
A 93 N A A82 1P 2p X* 3SA |1a seule chance de gagner, s’il est sec,
v A72 9] E|Y R93 - - - est de le laisser filer (Baiser au Roi) >
¢ ARDS S ¢ 72 Entame: RP on pourra prendre VT 3™ en S et
% 9754 % ADI082 | paciltat : -1 ou +1 réaliser:1P+2C+3K+4T =10 plis
& RDVo64 ( on ne donne que 2P et IT )!
v 864
¢ 103
& V63
Donne 2 a 97542 Donneur: E Vuln:EO Les plis:3P+2C+2T = 72 E doit faire des K.
v 93 Hypothese de nécessité pour la défense: RK en N
¢ R7 SUD | O | N EST  lavec 9C second.
& V10 54 LK Sur I’entame 9C Sud doit mettre le 10, pour
A RD6 N a AV 1C |38A| - - Forcer le V C. Ouest prend et joue K
v AV6 9] El Y 652 - doit prendre du RK et relance C.
¢ 643 S ¢ DVIO95 | Entame: 9C Quand O joue K, S prend de I’AK et défile
& R763 & A82 Résultat :-1 ou = 3C> -]
s 1083 -Si O ne prend pas, S relance RC et fera ses C
: ilg)zlo 87 lorsqu’il reprendra la main par AK......
& D9
Donne 3 a 763 Donneur: S Vuln:NS Les plis: 2P+1C+2K+2T =72
v 42 il faut affranchir des K.
¢ AR864 SUD | O | N EST _|0On prend I’entame du VC et I’on joue K.
% R&3 ISA | 2T | 3T =~ \Quand O met DK, il faut la laisser passer pour
& V952 N |4 D10 3SA - - - étre sir de pouvoir prendre VK 3°™ en E.
v AD10 53 e} EY 876 Entame: 5C (Baiser a la Reine).et éviter que E puisse
¢ D3 s |* V109 Résultat : = prendre la main.
& V9 % D10 742
a AR84
v RV9
¢ 752

& A6S




